

ERRATA

Differentiation between *Streptococcus galloyticus* Strains of Human Clinical and Veterinary Origins and *Streptococcus bovis* Strains from the Intestinal Tracts of Ruminants

LUC A. DEVRIESE, PETER VANDAMME, BRUNO POT, MIA VANROBAEYS,
KAREL KERSTERS, AND FREDDY HAESBROUCK

Faculty of Veterinary Medicine, University of Ghent, Merelbeke, Faculty of Sciences, University of Ghent, Ghent, and University Hospital Antwerp, Antwerp, Belgium

Volume 36, no. 12, p. 3520–3523, 1998. Page 3522, Table 2, row 4 of data should appear as shown below:

Characteristic	No. of strains	
	<i>S. bovis</i> (<i>n</i> = 14)	<i>S. galloyticus</i> (<i>n</i> = 23)
Clots litmus milk	0	14

Bacteremia Caused by a Strain of *Desulfovibrio* Related to the Provisionally Named *Desulfovibrio fairfieldensis*

JULIEN LOUBINOX, FRANCINE MORY, INES A. C. PEREIRA, AND ALAIN E. LE FAOU

UMR UHP-CNRS 7565, Laboratoire de Bactériologie-Virologie, Faculté de Médecine de Nancy, 54505 Vandoeuvre-lès-Nancy Cedex, and Laboratoire de Bactériologie, Hôpital Central, CHU de Nancy, 54035 Nancy Cedex, France, and Instituto de Tecnologia Química e Biológica, Universidade Nova de Lisboa, 2780-156 Oeiras, Portugal

Volume 38, no. 2, p. 931–934, 2000. Page 931, abstract: the second sentence should read “Seven isolates were part of a mixed flora.”

Multiplex PCR for Detection and Typing of Porcine Circoviruses

M. OUARDANI, L. WILSON, R. JETTÉ, C. MONTPETIT, AND S. DEA

Centre de Microbiologie et Biotechnologie, INRS-Institut Armand-Frappier, Université du Québec, and Laboratoire de Pathologie Animale, Ministère de l'Agriculture, des Pêcheries et de l'Alimentation du Québec, Laval, Québec, Canada, H7N 4Z3

Volume 37, no. 12, p. 3917–3924, 1999. Page 3919, Table 3: the sequence for primer ORF1.PCV1.AS6 should read “CACACAGTCTCAGTAGATCATCC.”